

# 黄冈市建筑业协会文件

---

奋战四十天 奋力全年红

为2022年黄冈市建筑业总产值实现既定  
发展目标而努力奋斗!

致各县市区建筑业协会、各会员单位、广大建筑企业、全体同仁：

建筑业是我市支柱产业、富民产业，被国家授予“中国建筑之乡”金字招牌。

在黄冈市委市政府正确领导下，在市住建局精心指导下，经过全体建筑业企业和同仁的共同努力，我市建筑业总产值在2018、2019连续两年突破千亿大关，成为黄冈市首个千亿元产业。

“中国建筑之乡”的美誉实至名归！

但受疫情影响，2020年度产值仅为824.66亿元，建筑业遭受寒潮！

市委市政府高度重视建筑业持续、健康、高质量发展，坚持问题导向，精准发力施策，出台包括《市政府关于促进建筑业高质量发展的若干意见》（黄政发〔2021〕11号）等一系列重大利好政策。同时，市住建局联合六部门出台《落

实市政府促进建筑业高质量发展若干意见的工作措施》（黄建发〔2021〕39号）狠抓政策落实、落地。

这些政策的出台和落实、落地，一举重振黄冈市建筑行业。我市建筑业在2021年度总产值达到1100.57亿元！重回千亿产业！

今年以来，疫情出现反复。面对严峻复杂的疫情形势，市委市政府多措并举、全面抗疫，疫情形势明显好转。同时，经市委市政府科学决策、市住建局精准施策，疫情对我市经济影响始终保持可控。

2022年上半年，我市建筑业实现总产值过405亿元，总产值和增幅均位列全省第三；建筑业实现增加值77.09亿元，同比增长7.2%，为黄冈经济发展做出了重要贡献。

2022年下半年，截止目前，我市建筑业总产值距离全年既定目标尚有不小的差距。

鉴于疫情形式持续向好，距离2022年末仅40余天之际，在此，郑重呼吁黄冈市建筑业协会全体会员单位、全市广大建筑企业、全体同仁：

一是要坚定信心，迎难而上，全力完成年度目标。

二是要强化组织领导，合力攻坚，迅速掀起会战高潮。

三是要保产值，促在建，抓收尾，抢新建，全力争取产值。

四是精心谋略，协同作战，加快市场开拓步伐。

五是要提升全体员工经营意识，加强市场开拓经验提炼，筑牢经营工作基石。

六是要锁定目标，落实责任，强化收入资金管控。

七是要狠抓竣工结算，加强项目计量回款，加大清欠催收力度，切实降低资产负债率。

八是要精益求精，铸造品质，增强精细化管理。要推动投资管理、运营管理、成本管理和法务管理精细化，严控企业风险，提升管理效率。

九是狠抓狠管，严防死守，确保安全质量稳定。要坚决压实质量安全主体责任，重点关注质量安全管理薄弱环节，防范生态环保责任风险，抓实抓细疫情防控，做好年底结算维稳工作。

全体会员单位、广大建筑企业、全体同仁：

临近2023年，我们要更加坚决拥护黄冈市委市政府的决策部署，坚决执行黄冈市住建局的工作要求，在疫情防控不松懈的同时，迅速调整重心、转变思路、加快步伐、努力拼搏、奋发图强，全力以赴为我市建筑业2022年实现既定发展目标而努力奋斗！

